

個装箱変更のご案内

持続性アンジオテンシンⅡ受容体拮抗剤

処方箋医薬品 カンデサルタン錠4mg「ケミファ」

日本薬局方 カンデサルタン シレキセチル錠

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび標記製品につきまして、下記変更を行いましたのでご案内申し上げます。

なお、当該変更品の出荷時期に関しましては、変動することもあるかと存じますが、何卒、ご了承くださいますようお願い申し上げます。

ご案内が遅くなりましたこと、お詫び申し上げます。

今後ともお引き立ての程、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1.変更内容

- ①販売包装単位GS1の情報項目に変動情報 (使用期限、製造番号)を追加しました。
- ②製品タグのサイズを変更しました。(縦 22mm× 横 81mm→縦 22mm× 横 83mm)

2. 変更品出荷予定等

販売名	包装単位	統一商品コード	切換後ロット番号	医療機関への 出荷予定
カンデサルタン錠 4mg「ケミファ」	100錠 (10錠×10)	171 79210 0	0058 (使用期限:2021年10月)	2019年3月上旬

●他の包装・規格については、別途ご案内いたします。

以上